



తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల పక్షం

నిజామాబాద్

మంగళవారం 05 మార్చి 2024

పేజీలు 8

బాధతా వచ్చే ఫిర్యాదులకు పరిష్కార మార్గాలు చూపాలి

జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

కామారెడ్డి, మార్చి 4, (ప్రజా జ్యోతి) ఎంతో బాధ, ఆవేదనతో వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చే ఫిర్యాదులను ప్రేమ, అప్యాయతతో పరిష్కరించి వారి సమస్యలను సాధనంగా విని పరిష్కరించాలని, లేదా పరిష్కార మార్గాలు చూపాలని కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అధికారులకు సూచించారు. సోమవారం ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో అదనపు కలెక్టర్ చంద్ర మోహన్ తో కలిసి 72 వినతులను స్వీకరించారు. ఇందులో భూ సమస్యలకు సంబంధించి 35 ఇళ్లకు సంబంధించి 7, పంచాయతీ రాజ్ శాఖకు సంబంధించి 13 వినతులు వచ్చాయి. అదేవిధంగా ఉద్యోగాల కోసం 5, పొలిసు, మునిసిపాలిటీ శాఖలకు సంబంధించి 3 చొప్పున, గిరిజన సంక్షేమం, మధ్య నిషేధం, డిఆర్డీ ఓ,

లీడ్ బ్యాంక్ లకు సంబంధించి ఒక్కొక్క వినతిని స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భూ కొలతలు, ధరణి, భూ సమస్యలకు సంబంధించి అధికంగా వినతులు వస్తున్నాయని, మండల, డివిజన్ స్థాయిలో పరిష్కారమయ్యే వాటికి తక్షణమే పరిష్కరించాలని, వాజ్యానికి సంబంధించిన సమస్యలుంటే కోర్టును ఆశ్రయించాలని, లేదా పరిష్కార మార్గాలు చూపాలని అంతేగాని తరచూ అదే సమస్యలకు ప్రజావాణికి వచ్చేలా చేయరాదని హితవు చెప్పారు. పిల్లలు తమ సంరక్షణ చూడడంలేదని, బ్యాంకు లోన్ మంజూరు చేయాలని, స్కూటీ కావాలని దివ్యంగులు వినతిపత్రాలు సమర్పించగా తగు చర్యకై జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమాధికారి



బావయ్యకు, చేపల పెంపకం కోసం పాంపాండ్ ఏర్పాటుకు ఋణం మంజూరు చేయాలని వచ్చిన వినతిని మత్స్య శాఖ సహాయ సంచాలకులు వరదారెడ్డి కి తగు చర్యకై అందజేశారు. ఇంకా వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, మెప్పా, పంచాయతీ రాజ్, మధ్య నిషేధం, మునిసిపాలిటీ తదితర శాఖలకు సంబంధించి వచ్చిన వినతులను ఆయా శాఖాధికారులకు అందజేస్తూ సత్కరమే తగు చర్యలు తీసుకోవలసినదిగా ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ సీఈఓ చందర్ నాయక్, జిల్లా అధికారులు, రాజారామ్, దయానంద్, శ్రీనివాస్, సింహ రావు, సురేందర్ కుమార్, శ్రీధర్ రెడ్డి, భార్గవ్ సుధీర్, కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ. మసూరి అహ్మద్ ఏతదితరులు పాల్గొన్నారు.

గృహ జ్యోతి పథకాన్ని ప్రారంభించి బోధన్ ఎమ్మెల్యే

బోధన్ 3మర్చి (ప్రజా జ్యోతి)



భోధన్ మున్సిపాల్ పరిషిల్లోని 25 వర్డు లా గృహజ్యోతి పథకాన్ని ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టో లో ఇచ్చినటువంటి ఆరు గ్యారంటీలలో ఇప్పటికే కొన్నిటిని అమలు చేయగా దానిలో భాగంగానే నేడు గృహజ్యోతి పథకాన్ని ప్రారంభించామని అన్నారు. గత పది సంవత్సరాల కాలంలో బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం అనేక హామీలు ఇచ్చి వాటిని నెరవేర్చకుండా కాలయాపన చేసిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన కొన్ని రోజులలోనే హామీల అమలుకు కట్టుబడి మహిళలకు ఉచిత బస్సు, 500 లకే గ్యాస్ సిలిండర్, 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ వంటి పథకాలు అమలు చేసిందని అన్నారు. త్వరలోనే అర్హులైన వారికి ఇందిరమ్మ ఇళ్లను కూడా ఇస్తామని అన్నారు.

జోరుగా కొనసాగుతున్న ఇసుక ఆక్రమ రావణ

బోధన్ 3మర్చి (ప్రజా జ్యోతి)

మండలం మంజీరా పరివాహక ప్రాంతాలైన హుంస, మందర్నా, ఖాజాపూర్, తగ్గెల్లి సమీపంలోని మంజీరా నది నుండి ప్రతి రోజు



త్రాలి ఆటోలు, ట్రాక్టర్ల పై ఇసుక ఆక్రమ రవాణా యదేచ్ఛగా సాగుతుంది. ఖాజాపూర్ నుంచి సాలూరా, నాగంపల్లి మీదుగా త్రాలి ఆటోలు, ట్రాక్టర్ల పై బోధన్ కు ఇసుకను రవాణా చేస్తున్నారు. పోలీసులకు సమాచారం అందించినప్పటికీ పట్టించుకోవడం లేదని పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. త్రాలి ఆటోలు, ట్రాక్టర్ల అధిక స్పీడ్ తో ప్రయాణికులు భయంతో గురవుతున్నారు. ఉన్నత అధికారులు స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

ప్రజా జ్యోతి

తెలుగు దినపత్రిక

జర్నలిస్టులు కావాలేను

మీకు "రాసే దమ్ముందా...? అయితే రండి..."

ఎవరికి కోమ్ముకాయకుండా నిజాన్ని నిర్ణయంగా వార్తలు రాసే దమ్ముందా..? అయితే రండి కలిసి పనిచేద్దాం. 16 ఏళ్లుగా నిరంతరంగా ప్రజల గొంతుకై నడుస్తున్న "ప్రజాజ్యోతి" దిన పత్రిక కుటుంబంలో పనిచేద్దాం ఏలాంటి టార్గెట్లు, ఒత్తిడి లేకుండా స్వేచ్ఛగా జర్నలిస్టుగా వెలుగొందదాం.

- + డిజిటల్ మిడియాలో ఎప్పటికప్పుడు వార్తలను ప్రజల ముందు ఉంచుతుదాం.
- + నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా ప్రత్యేకం 12 పేజీలతో మీ ముందుకు వస్తుంది.

నిజామాబాద్, కామారెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లాలలోని అన్ని డివిజన్ స్థాయి, నిజామాబాద్ లెగ్జన్, నిజామాబాద్ రూరల్, బోధన్, అర్జున్, బాన్సువాడ, జుక్కల్, ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ (ఆర్.సి) స్థాయి రిపోర్టర్లు కావాలేను. నిజామాబాద్ సిటీ, నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్, నిజామాబాద్ జైం, నిజామాబాద్ రూరల్, మోపాల్, ఇంద్రవాయి, జిల్లాన్ పల్లి, వేల్పూర్, కమ్మర్ పల్లి, ఏర్లపల్లి, ముప్పాల్, మెండోరా, అర్జున్ టౌన్, అర్జున్ రూరల్, నవీపేట్, బోధన్ టౌన్, బోధన్ రూరల్, సాలూరా, వల్ల పోతంగల్, మోస్రా, చందూర్ మండలాల్లో పనిచేయటంకు రిపోర్టర్లు కావాలేను. వారి వారి అర్హతలు, అవగాహనను బట్టి గౌరవ వేతనం ఇవ్వబడుతుంది.

www.prajajyothineews.com www.epaperprajajyothineews.com

సంప్రదించవలసిన సంబంధ : ఎడ్ల సంజీవ్ బ్యూరో ఇంచార్జ్
నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా. సెల్: 9059330305

BHARAT JAGRU

రిజర్వేషన్లో మహిళలకు అన్యాయం

రిజర్వేషన్లో మహిళలకు జరుగుతున్న అన్యాయం పై ఈ నెల ఎనిమిదో తేదీన ధర్నా చౌక్ లో నిరసన

కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు ఒక్క రూపాయి ఇవ్వని ప్రధాని పేదన ఎలా అవుతారు

ప్రజాప్రతినిధుల విషయమై సుప్రీంకోర్టు తీర్పును స్వాగతిస్తున్నాము.. ఓటుకు నోటు కేసులో మొదటి ముద్దాయిగా ఉన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కేసును కేంద్ర ప్రభుత్వం వేగవంతం చేయాలి

సోనియాను బలిదేవత అన్న సీఎం ఇవాళ సోనియా, రాహుల్ ను తెలంగాణ నుంచి పోటీకి ఆహ్వానిస్తున్నారని ఎద్దేవా

ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీలో మహిళలకు తీవ్ర అన్యాయం. ప్రభుత్వం కొత్తగా జీవో నంబర్-3ను ప్రభుత్వం వెంటనే రద్దు చేయాలి.

ఈనెల ఎనిమిదో తేదీన మహిళా దినోత్సవం రోజున ధర్నా చౌక్ లో నల్ల రిబ్బన్లతో ధర్నాలో పాల్గొంటాం

నిజామాబాద్ మార్చి 4: (ప్రజా జ్యోతి)

33 శాతం రావాల్సిన రిజర్వేషన్ పూర్తిగా వెనక్కి పోయింది. రోస్టర్ విధానంతో ఎక్కువ మంది మహిళలకు ఉద్యోగాలు రాకుండా పోయే ప్రమాదం ఉంది. ఒక్క రూపాయి ఇవ్వని మోడీ పెద్దన్న ఎలా అవుతాడు ఎమ్మెల్యే కవిత. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వైఖరిపై భారత జాగృతి ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల ఎనిమిదో తేదీన ధర్నా చౌక్ లో నిరసన వ్యక్తం చేయనున్నట్లు కవిత ప్రకటించారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం రోజున నల్ల బ్యాన్డీలతో నిరసన తెలపనున్నట్లు తెలిపారు. మార్చి ఎనిమిదో తేదీన జరిగిన ధర్నాకు మిగతా వాళ్లు కూడా కలిసి రావాలని కోరారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రస్తుతం ఇస్తున్న ఉద్యోగ నియామకాలు అన్నీ కేసీఆర్ చేపట్టినవేనని

మిగతా 2లో..

బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దహనం



మాక్లూర్, ప్రజాజ్యోతి, మార్చి 04

మాక్లూర్ మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దహనం చేశారు. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రవి ప్రకాష్ అధ్యక్షులలో దిష్టిబొమ్మ దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ బండి సంజయ్ నోరు అదుపులో పెట్టుకోవాలి మాట్లాడాలన్నారు. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు మా యొక్క నాయకుడిపై ఇకముందు నోరు జారితే కబర్లో అంటూ తెలిపారు. తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకులపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తే కాంగ్రెస్ నాయకులు, తెలంగాణ ప్రజలు ఊరుకోరని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు రవి ప్రకాష్, పంచాయతీ రాజ్ సంఘటన అధ్యక్షుడు గంగాధర్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ వెంకటేశ్వర్ రావు, ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి పీర్ సింగ్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ బురోళ్ళ అశోక్, మట్ట రాము, ఆర్ఎస్, జైల్ సింగ్, సలీం, డాక్టర్ గంగాధర్, చామంతుల శ్రీనివాస్, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కల్యాణలక్ష్మి షాది ముబారక్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే

మాక్లూర్, ప్రజాజ్యోతి, మార్చి 04

మాక్లూర్ మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో కల్యాణలక్ష్మి షాది ముబారక్ చెక్కులను ఎమ్మెల్యే పైడి రాజేష్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ విరల్ రావు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పార్టీలకు అతీతంగా పేద వారి ఆద పిల్లల కోసం ప్రభుత్వం సహాయం చేస్తుందన్నారు. పేదవారు ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ప్రభుత్వాల మారినా పథకాలు ఆగవని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ప్రభుత్వ పథకాల కోసం ఎవరికి డబ్బులు ఇవ్వకూడదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు సురేశ్ నాయక్, నాయకులు పీర్ సింగ్, తహశీల్దార్ షబ్దీర్, ఎంపీడిఓ క్రాంతి, ఎంపీఓ శ్రీనివాస్, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ షఫీ, వైస్ ఎంపీఓ సుక్కి సుజాత, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రిజర్వేషన్లో మహిళలకు అన్యాయం



(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

రేవంత్ సర్కార్ ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్ డిఎస్సీ మాత్రమేని చెప్పారు. గురుకులు నియామకాలను ఆరోహణ క్రమంలో నింపడం సరికాదని అన్నారు. తన నివాసంలో మీడియాతో కవిత మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీలో మహిళలకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతోంది. ప్రభుత్వం కొత్తగా జీవో నంబర్-3ను తీసుకొచ్చింది. ఈ జీవోను ప్రభుత్వం వెంటనే రద్దు చేయాలన్నారు. దీనికి నిరసనగా ఈనెల ఎనిమిదో తేదీన మహిళా దినోత్సవం రోజున ధర్నా చౌక్లో నల్ల రిబ్బన్లతో ధర్నాలో పాల్గొంటాం. నిరసన కార్యక్రమాల చేపడతాం. మహిళలకు, అభ్యర్థులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీరని అన్యాయం చేస్తోంది. 33 శాతం రావాల్సిన రిజర్వేషన్ పూర్తిగా వెనక్కి పోయింది. రోస్టర్ విధానంతో ఎక్కువ మంది మహిళలకు ఉద్యోగాలు రాకుండా పోయే ప్రమాదం ఉందన్నారు. గురుకులాల ఉద్యోగాల నియామకాల్లో మహిళలకు కేవలం 12 శాతం ఉద్యోగాలు మాత్రమే వచ్చాయని చాలా మంది మహిళలకు అన్యాయం

జరిగినందున జీఓ నంబర్ 3ను తక్షణమే రద్దు చేయాలని కవిత డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల రిజర్వేషన్ విషయంలో ఆడబిడ్డలకు అన్యాయం చేయవద్దని గతంలోనే కోరామని, 626 ఉద్యోగాల్లో కేవలం 77 మాత్రమే ఆడబిడ్డలకు వచ్చాయన్నారు. 33 శాతానికి పైగా ఆడబిడ్డలకు ఉద్యోగాలు రావాల్సింది.. పోయి 12 శాతం మాత్రమే వస్తున్నాయని కవిత ఆరోపించారు. మహిళా రిజర్వేషన్ విషయంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం హైకోర్టులో కేసు వేసిందని, మహిళలకు అన్యాయం చేయబోమని కేసీఆర్ అప్పీలుకు వెళ్లారని గుర్తు చేశారు ఎమ్మెల్యే కవిత. ప్రధాని సరేంద్ర మోదీని పెద్దన్న అని సంబోధించిన సీఎం రేవంత్ వ్యాఖ్యలకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత కౌంటరిచ్చారు. కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు ఒక్క రూపాయి కూడా ఇవ్వని మోదీ పెద్దన్న ఎలా అవుతాడో చెప్పాలన్నారు. ఓటుకు నోటు కేసులో రేవంత్ రెడ్డి మొదటి ముద్దాయిగా ఉన్నారని, కేసును కేంద్ర ప్రభుత్వం వేగవంతం చేయాలన్నారు కవిత. సోనియాను

బలిదేవత అన్న సీఎం ఇవాళ సోనియా, రాహుల్ ను పోటీకి ఆహ్వానిస్తున్నారని ఆమె ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ చేసిన అన్యాయాన్ని గుర్తు పెట్టుకొని ఆ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా ఓటు వేయాలని ఓటర్లకు కవిత పిలుపునిచ్చారు. ఆదిలాబాద్ సభలో ప్రధాని మోదీని రేవంత్ పెద్దన్న అని సంబోధించారు. దీంతో, బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ఒక్కటే అని అర్థం అవుతుంది. కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు ఒక్క రూపాయి కూడా ఇవ్వని మోదీ.. ఎలా పెద్దన్న అవుతాడని ప్రశ్నించారు. ఇదే సమయంలో తెలంగాణలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై కవిత ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు సుంచి నీరు ఇవ్వకుండా ప్రభుత్వం రైతులకు అన్యాయం చేస్తోందని కవిత మండిపడ్డారు. పంటలు ఎండిపోతుంటే ప్రభుత్వానికి కనిపించడం లేదా అని ప్రశ్నించారు. నీళ్లు ఇచ్చే ఆస్కారం ఉండి ఇవ్వకపోవడం రైతులపై కక్ష సాధింపు మాత్రమేనని కవిత కాంగ్రెస్ సర్కారుపై ద్వేషమెత్తారు. మరోవైపు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళలకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తోందని మండిపడ్డారు.

సుంకేట్ గ్రామానికి అంతర్గత రోడ్ల నిర్మాణానికి నిధుల వరద సుంకేట్ గ్రామంలో సి.సి. రోడ్లు పనులు ప్రారంభం

మోర్లాడ్ మార్చ్ 04 ప్రజా జ్యోతి ప్రతినిధి షేక్ హుస్సేన్ నిజాంబాద్ జిల్లా బాల్కొండ నియోజకవర్గం మోర్లాడ్ మండల కేంద్రంలోని సుంకేట్ గ్రామంలో సోమవారం రోజున సి.సి. రోడ్డు పనులను ప్రారంభమయ్యాయి. బాల్కొండ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ముత్యాల సునీల్ కుమార్ కృషి వల్ల జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ఎన్.ఆర్.ఇ.జి.ఎస్. నుండి సుంకేట్ గ్రామానికి అంతర్గత రోడ్ల నిర్మాణానికి 15 లక్షల రూపాయలతో సి.సి. రోడ్డు మంజూరైనట్లు మోర్లాడ్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ముత్యాల రాములు తెలిపారు. సుంకేట్ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తీగల సంతోష్, సాయి రెడ్డి, సుధీర్, ఆకుల రాజేశ్వర్, ఏనుగు రాజేశ్వర్, ఏనుగు మల్లేష్, బద్దం రఘుపతి రెడ్డి, గోధూర్ నర్సయ్య, మోర్లాడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ముత్యాల సునీల్ కుమార్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లగా సునీల్ కుమార్



రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆర్.అండ్.బి. మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటే రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లగా వెంటనే స్పందించి అట్టి సి.సి. రోడ్ల నిర్మాణానికి 15 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. సుంకేట్ గ్రామ ప్రజలు ప్రజాప్రతినిధులు తరపున తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆర్ అండ్ బి శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి కు, ముత్యాల సునీల్ కుమార్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మోర్లాడ్ తాసిల్దార్ కార్యాలయం ఎంపీడివో

తిరుమల భూమి పూజ చేసి కొబ్బరికాయలు కొట్టి పనులను ప్రారంభించారు. అంతర్గత రోడ్ల పనులను అధికారులు, సుంకేట్ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు. సుంకేట్ వి.డి.సి. సిబ్బంది మోర్లాడ్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ముత్యాల రాములు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు. గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజినెస్ నుండి బజెట్ లోకి చేలన పలు డివిజన్ల కార్యకర్తలు

ఇందూర్ పట్టణం ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ గుప్తా ఆధ్వర్యంలో 17వ డివిజన్ కార్యకర్తల సభా రాజ్ .37వ డివిజన్ కార్యకర్తల ఉపరాణి ముత్యాల, 40 వ డివిజన్, మాజీ కార్యకర్తల మాయవాలి సాయిరామ్, మాయవార్ సంతోష్, నిజామాబాద్ మార్చ్ 4:(ప్రజా జ్యోతి) నిజామాబాద్ నగరంలో ఈరోజు జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ గారు బిజెపి పార్టీ కందువ కప్పి ఆహ్వానించడం జరిగింది, ఈ సందర్భంగా ధన్ పాల్ గారు మాట్లాడుతు బిఆర్ఎస్ బానిస సంకెళ్ల తెంచుకొని, సరేంద్రమోడి గారి నాయకత్వంలో వికసిస్తున్న భారతదేశం దేశం అభివృద్ధి లో భాగస్వాములు కావాలని అన్నారు, దేశం మొత్తం రామ నామ జపం ఏవిదంగా అయితే జరుగుతుందో, ఆ బాల రాముని ప్రతిష్ఠ చేసిన మోడి



ప్రవంత్ రెడ్డి, బైకన్ మధు, నీచంగ్ కృష్ణ, ఆకుల శ్రీనివాస్, మండల అధ్యక్షులు గడ్డం రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

బీసీ హాస్టల్ విద్యార్థి వెంకట్ హత్యపై తగిన విచారణ జరపాలి, భాధిత కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలి .. బోధన్ విద్యార్థి సంఘం నాయకుల డిమాండ్



బోధన్ ,,మర్చి 3(ప్రజా జ్యోతి) విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో బోధన్ పట్టణంలోని బీసీ కాలేజ్ బాయ్స్ హాస్టల్ లో నిన్న రాత్రి విద్యార్థుల మధ్య జరిగిన తగాదా ఒక డిగ్రీ విద్యార్థి వెంకట్,, నిండు ప్రాణం బలెందని వారు ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు వార్డెన్ పర్యవేక్షణ లోపం తోనే ఈ ఘటన జరిగిందని తెలియజేశారు గతంలోనే విద్యార్థుల మధ్య తగాదా జరిగిందని వార్డెన్ దృష్టికి పోయిన తగిన చర్యలు తీసుకోవడం మూలంగా ఇంతటి చేదు ఘటన జరిగిందని తెలిపారు కావున అధికారులు ,వార్డెన్ పర్యవేక్షణ విద్యార్థుల పట్ల నిరంతరం జరగాలని ఈ సందర్భంగా వారు డిమాండ్ చేశారు, తల్లిదండ్రులు హాస్టల్లో పెట్టి చదివించాలని ప్రయత్నిస్తే ఇలాంటి ఘటనలు జరుగుతాఉంటే ఎవరు తల్లిదండ్రులు కూడా హాస్టల్లో పెట్టరని ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు కావున వెంటనే వార్డెన్ పైన చర్యలు తీసుకుంటూ, ఈ ఘటనపై చట్టపరంగా తగు విచారణ జరిపి బాధ్యులను కఠినంగా శిక్షించాలని మరియు బాధిత కుటుంబానికి ఒక ప్రభుత్వ ఉద్యోగము మరియు ప్రభుత్వము తరపున 50 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియాను ప్రకటించాలన బోధన్ ఆర్డీవో వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. వార్డెన్ లు అందరూ స్థానికంగా ఉంటూ విద్యార్థులకు అందుబాటులో ఉండాలని ఈ సందర్భంగా వార్డెన్ లకు సూచించడం జరిగింది విద్యార్థి సంఘాలు, బాధిత సభ్యుని కుటుంబ, తల్లిదండ్రుల పోరాటాల ఫలితంగా వార్డెన్ ను అధికారులు వెంటనే సస్పెండ్ చేశారు ,అలాగే బాధి త కుటుంబాల్లో ఒకరికి హాస్టల్లో తాత్కాలికంగా ఉద్యోగం కల్పిస్తూ ఉత్తర్వులు ఇవ్వడం జరిగింది... ఈ కార్యక్రమంలో PDSU జిల్లా అధ్యక్షులు ఆర్ గౌతం కుమార్,AISB జిల్లా అధ్యక్షులు డి నాగరాజు USFI జిల్లా కార్యదర్శి సంజయ్ తల్లారే నాయకులు ఏతొండ రాజేందర్ తెలుగు యువత నాయకులు మంగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా ఉపాధ్యాయురాలకు ఘనంగా సన్మానం

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి మార్చి 04 : ఈనెల 8వ తేదీన అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని జిల్లాలోని మహిళా ఉపాధ్యాయురాలకు సన్మాన కార్యక్రమాన్ని నిజామాబాద్ పిఆర్ డియూ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించారు. రెంజల్ మండలంలోని ముగ్గురు ఉపాధ్యాయురాలకు పూలమాల,శాలువాతో శోభారాణి (దండిగుట్ట) ఓ. జ్యోతి (టీఎస్ మోడల్ స్కూల్) నాజ్ ఫాతిమా (నీలా) లకు సన్మానం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి ఆర్ డి యు జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు ఇక్బాళు శంకర్, రెంజల్ మండల అధ్యక్షులు సోమలింగం గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి సాయ రెడ్డి,మండల అసోసియేట్ అధ్యక్షులు రఫీక్ ఉల్ అజీమ్ తహేర్ ,అసోసియేట్ అధ్యక్షులు కిషోర్ కుమార్,మండల ఉపాధ్యాయులు సుప్ర, అయేషా సుల్తానా పాల్గొన్నారు.



పూర్తయిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను వెంటనే పంపిణీ చేయాలి - సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి రమేష్ బాబు డిమాండ్

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి మార్చి 04: నిజామాబాద్ జిల్లాలో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు పూర్తి చేసి సంవత్సరాలు గడుస్తున్నప్పటికీ వాటిని పంపిణీ చేయకపోవడంతో అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు అడ్డాలగా మారుతున్నాయని. అదేవిధంగా కిటికీలను అడ్డాలను వెతుకు పోతున్నారని అవి శిథిలావస్థకు చేరుకుంటున్నాయని అదేవిధంగా నిజామాబాద్, ఆర్కూర్ బోధన్, తో పాటుగా వివిధ మండలాల్లో అసంపూర్తిగా మిగిలిపోయిన వాటిని వెంటనే పూప్రజాజ్యోతి ర్చి చేసి అర్బులైన పేదలకు పంపిణీ చేయాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఏ రమేష్ బాబు డిమాండ్ చేశారు. ఈరోజు ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ గారికి వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పూర్తయిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను వెంటనే పంపిణీ చేసి అసంపూర్తిగా మిగిలిపోయిన వాటిని యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేయటంతో పాటుగా అర్బులైన గతంలో దరఖాస్తులు పెట్టుకున్న వారికి మాత్రమే పంపిణీ చేయాలని. గత

ప్రభుత్వ సంక్షేమ హాస్టల్లో అధికారులు రాత్రి బస చేయాలి

హత్యకు గురైన విద్యార్థికి ప్రభుత్వం న్యాయం చేయాలి. హాస్టల్లో వార్డెన్ స్వామి గారిని సస్పెండ్ చేయాలి



నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి మార్చి 04: తెలంగాణ విద్యార్థి ఉద్యమ వేదిక గిరిజన విద్యార్థి సంఘం తెలంగాణ స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్లలో బోధన్ లోని బి.సి కళాశాల హాస్టల్ విద్యార్థి వెంకట్ హత్యకు గురయ్యారు. ఈ

విద్యార్థుల మధ్య గొడవ డిగ్రీ విద్యార్థి మృతి ఆంధోళన చెప్పటిన మృతుడి బంధువులు

బోధన్ 3మర్చి ప్రజా జ్యోతి ,, హాస్టల్ విద్యార్థుల మధ్య ఘర్షణ ఒక విద్యార్థి ప్రాణం తీసింది. బోధన్ పట్టణంలోని తల్లి హాస్టల్లో బీసీ హాస్టల్లో విద్యార్థులు మధ్య జరిగిన ఘర్షణ డిగ్రీ విద్యార్థి మృతి కారణమైంది ఆదివారం రాత్రి చెలరేగిన గొడవ ఓ విద్యార్థి ప్రాణం తీసింది పోలీసుల కథనం ప్రకారం ఆదివారం 10 గంటల సమయంలో విద్యార్థుల మధ్య గొడవ జరిగింది దీంతో ఆగ్రహించిన తోటి విద్యార్థులు ఓ విద్యార్థిపై దాడి చేసి ప్రాణం తీశారు డిగ్రీ పైనల్ ఇయర్ చదువుతున్న గాంధారి మండలానికి చెందిన వెంకట్ ను అది హాస్టల్లో ఉంటున్న ఇంటర్ విద్యార్థులు కిరణ్ కృష్ణ లక్ష్మణ్ దిలీప్ లు హాస్టల్ పైన గదిలో నిద్రిస్తున్న వెంకట్ పై దాడి చేశారు దాడి చేయడంతో అపస్వృలకు స్థితికి చేరుకున్న వెంకట్ ను ఆసుపత్రి తరలించే లోపం మృతి చెందాడు విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని వెంకట్ మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం బోధనా ఆస్పత్రికి తరలించారు వెంకట్ మృతి వార్త తెలుసుకున్న బంధువులు కుటుంబ సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున బోధన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరుకొని ఆందోళన చేపట్టారు వార్డెన్ ను సస్పెండ్ చేయాలని పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట రోడ్డుపై బైరాయించారు కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చడం



ప్రభుత్వ కాలంలో పంపిణీ చేసిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లలో కేవలం పైరవీకారులకు అప్పటి అధికార పార్టీ కార్యకర్తలకు ఇవ్వటం జరిగిందని. ఇప్పుడు అటువంటి తప్పులు జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని పైరవీకారులకు ఆస్కారం ఇవ్వకుండా పంపిణీ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. గత దశాబ్దాల కాలంగా ఇండ్లు ఇండ్ల స్థలాలు గత ప్రభుత్వం పంపిణీ చేయకపోవడంతో అనేక మంది నిరుపేదలు ఆశతో ఎదురుచూస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సుజాత, నగర కమిటీ సభ్యులు కటారి రాములు, మహేష్, అల్వాల్ నరసయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సందర్భంగా తెలంగాణ విద్యార్థి ఉద్యమ వేదిక రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ రమావత్ లాల్ సింగ్, జి.వి.యస్ జిల్లా అధ్యక్షులు జైత్రాం రాథోడ్, టియస్.యస్ జిల్లా ఇంఛార్జి మహేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కళాశాల వసతి గృహంలో వెంకట్ డిగ్రీ పైనల్ ఇయర్ విద్యార్థి పై నిన్న రాత్రి ఇంటర్ చదువుతున్న ఆరుగురు విద్యార్థులు వెంకట్ పై దాడిచేయగా అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు . రాత్రి వెళ్ళలో హాస్టల్ వార్డెన్, నైట్ వాచ్మెన్, ఉండి విద్యార్థుల పట్ల పలు జాగ్రత్తగా చూడాల్సిన అధికారులు ఈ హాస్టల్లో హాస్టల్ వార్డెన్ మరియు నైట్ వాచ్మెన్ ఉండకపోవడం వల్లనే ఇలా జరిగిందని అన్నారు. హాస్టల్ వార్డెన్ విధులు నిర్లక్ష్యం వహించిన వార్డెన్ స్వామి గారిని సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.అలాగే ప్రభుత్వ సంక్షేమ హాస్టల్లో ప్రభుత్వ అధికారులు పర్యవేక్షించి రాత్రి సమయాల్లో ఆయా హాస్టల్ లో బస చెయ్యాలని ప్రజావాణి లో పిర్యాదు చేశారు



పోలీసులకు తలనొప్పిగా మారింది., మృతుడి తండ్రి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు నలుగురు విద్యార్థులపై అదేవిధంగా హాస్టల్ వార్డెన్ పై కూడా కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఏసీబీ తెలిపారు.

ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రం ఏర్పాటు...

రుద్రూర్, మార్చి 4 (ప్రజా జ్యోతి) : రుద్రూర్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సోమవారం ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాన్ని మండల అభివృద్ధి అధికారి సురేష్ బాబు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దరఖాస్తుదారులకు సలహాలు, సూచనలు అందజేసి అర్బులైన వారికి అభయ హస్తం పథకం

ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో చేరిన తాజా మాజీ సర్పంచులు



రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి మార్చి 04 : రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ అభివృద్ధి 6 గ్యారంటీల పథకాలను ప్రజలకు అందిస్తున్న సందర్భంగా మాజీ మంత్రి, బోధన్ శాసనసభ్యులు పొద్దుటూరి సుదర్శన్ రెడ్డి సమక్షంలో తాజా మాజీ సర్పంచులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. సోమవారం రెంజల్ మండలంలోని తాజా మాజీ సర్పంచ్లు శనిగరం సాయా రెడ్డి, గణేష్ నాయక్, జాదవ్ సునీత బాబు నాయక్ లు నిజామాబాదులోని ఎమ్మెల్యే స్వగృహం లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛని అందించి, కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువను సర్పంచ్లకు వేసి ఎమ్మెల్యే పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. రాజోయ్ ఎంపీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చే విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. చేరిన వారిలో బాబు నాయక్, కృష్ణారావు, రవీందర్, నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

బాన్వాడ తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమకారుల ఫోరం కార్యవర్గం.



కోటగిరి, మార్చి 4, ప్రజా జ్యోతి, కోటగిరి మండల కేంద్రంలో బాన్సువాడ తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమకారుల ఇంచార్జ్ గంగాధర్ దేశాయి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం బాన్సువాడ ఉద్యమకారుల ఫోరం నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏర్పాటు చేశారు నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన ఉద్యమకారులు ఏకతాటిగా నేడు జరిగిన కమిటీ నిర్ణయాలకు కట్టుబడి ఉంటామని నియోజకవర్గ ఉద్యమకారుల ఫోరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు అధ్యక్షులుగా గంగాధర్ దేశాయ్ కోటగిరి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఉడుత గంగాధర్ గుప్తా బాన్సువాడ, ఉపాధ్యక్షులుగా దలోగామ మదర్ బీర్కూర్, షేక్ జహర్ మోస్తా, ఏమ భల్లే కృష్ణ బాన్వాడ, కార్యదర్శి కొత్తీమీర్ కర్ జయరాం మోస్తా, ఎర్లవట్టి సాయిబాబా, హనుమాజిపేట్, సహాయ కార్యదర్శిగా బెల్ కొని రవి పటేల్ బరంగేడ్డి, కోశాధికారి అల్లావద్దీన్ రుద్రూర్, కమిటీ సభ్యులు తోట విట్టల్ సుద్దుల, పందిరి శ్రీనివాస్, వహీద్ పోతంగల్, నిర్జన సాయిలు, రాజు వర్మి, ఈ నూతన వర్గాన్ని గంగాధర్ వేసే ఆధ్వర్యంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగిందన్నారు.



వర్తింప చేయడానికి ఈ కేంద్రాలు పని చేస్తాయని ఆయన వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఓ సాయిలు, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.